
Vila Luka Brzulović
Program putovanja
INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA: 
NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi  izabranog broja noći  sa uslugom naznačenom u
tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od
hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 10:00h). Sopstveni prevoz
1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenoj rezervaciji.
2. – poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

Opis
Vila Luka Brzulović Rafailovići Rafailovići leto 2026 predstavlja savršen izbor za sve koji žele miran i
kvalitetan odmor na crnogorskom primorju. Ovo šarmantno mesto, smešteno nadomak Budva,
poznato je po prelepoj plaži, čistom moru i opuštenoj mediteranskoj atmosferi. Uživajte u smeštaju
blizu obale, šetnjama uz more i nezaboravnim zalascima sunca. Rezervišite na vreme i obezbedite
sebi idealno letovanje 2026 u Crna Gora. Objekat Apartmani Luka - Vila Brzulovic nudi smeštaj sa
besplatnim WiFi internetom, klima-uređajem, restoranom i barom u Rafailovićima, na par koraka od
plaže Rafailovići i na 150 metara od plaže Bečići. Ovaj pansion sa uslugom doručka ima flat-screen
TV i sopstveno kupatilo sa fenom za kosu, besplatnim toaletnim priborom i tušem. Frižider i kuvalo
takođe su na raspolaganju. Doručak na bazi švedskog stola se svakog jutra služi u objektu Apartmani
Luka - Vila Brzulovic. Plaža Kamenovo udaljeno je 600 metara od objekta Apartmani Luka - Vila
Brzulovic. Najbliži aerodrom je Aerodrom Tivat, udaljen 26 km od ovog pansiona sa uslugom
doručka. Vila Luka Brzulović Rafailovići Rafailovići je malo naselje koje se nalazi istočnom delu
velike bečićke plaže. Udoban prilaz sa Jadranskog puta, blizina mora i mogućnost dolaska do Budve
peške duž lepog primorskog šetališta privlači veliki broj gostiju. Rafailovići su bivše ribarsko mesto u
Crnoj Gori a sada vrlo popularna turistička destinacija, poznata po najlepšoj plaži Budvanske rivijere
– Bečićkoj plaži dugačkoj oko 2000 metara, sa peskom i kristalno čistim morem.. Budva je udaljena
3,2 km od mesta Rafailovići Nekada malo ribarsko mesto danas je jedna od najpopularnijih
turističkih destinacija Budvanske rivijere. Mesto se nalazi u istočnom delu velike bečićke plaže.
Rafailovići su poznati po dugoj plaži, sa sitnim peskom i kristalno čistim morem. Plaža je dugačka
nekih 2000 metara. Crna Gora se nalazi u jugoistočnoj Evropi na Balkanu. Teritorija Crne Gore
zauzima približno 13.812 km2. Graniči se sa Hrvatskom (14 km) na zapadu, Bosnom i Hercegovinom
na sjeveru (225 km), Srbijom na istoku (203 km), Albanijom na jugu (172 km), a od Italije je
razdvojena Jadranskim morem. Dužina obale je 293,5 km. Kontaktirajte nas i rezervišite svoje mesto
na vreme – leto u Rafailovićima vas čeka! Pogledajte našu celokupnu za Rafailoviće letovanje 2026

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A6%D1%80%D0%BD%D0%B0_%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/rafailovici/


Cenovnik

Vila BRZULOVIC / Rafailovići

cena po osobi i danu u €

Smeštaj Usluga Broj osoba 01.06.-30.06. 01.07.-01.09. 02.09.-01.10.
Broj noćenja 1 1 1

STANDARD
 DVOKREVETNA ND 2+0 35 41 35

STANDARD
TROKREVETNA ND 3+0 34 38 34

STUDIO
DVOKREVETNI ND 2+1 45 51 45

STUDIO
TROKREVETNI ND 2+2 37 41 37

APARTMAN
ČETVOROKREVETNI ND 4+0 35 38 35

Popusti:Dvoje dece na zajedničkom ležaju do 10 godina  – po 50%; dete od 5-10godina na osnovnom
ležaju – nema popust; Deca do 4 godine imaju umanjenje za doručak 8 eura dnevno;Deca 4-10 godina
imaju umanjenje za doručak 4 eura dnevno

Doplate: 1/1 soba – 100% od cene iz tabele dvokrevetne  sobe; BTO se placa na recepciji, u iznosu
1,5 € po osobi dnevno, deca do 12.godina oslobodjena su plaćanja boravišne takse, placaju
osiguranje 0,50 eura dnevno.

LEGENDA: NA – najam; App – apartman; Studio: Jedna prostorija koju čine: čajna kuhinja
opremljena osnovnim posuđem i naznačeni broj ležaja; ND – noćenje sa doručkom;
PP – polupansion (doručak i večera); PA – pun pansion (doručak, ručak i večera); ALL – Allinclusive
(sveuključeno: doručak, ručak, večera i piće čiji izbor varira u zavisnosti od izbora hotela); BO –
(doručak, ručak, večera, lekarski pregled prilikom dolaska i odlaska, lekarske kontrole, 3 terapije
dnevno iz programa kardioloske ili fizikalne rehabilitacije: 1 grupnu + 2 individualne); PM – pogled
more; BPM – bocni pogled more; PP – pogled park; PB – pogled brdo; PV – pogledvrt; APP 02 –
dvokrevetniapartmanzadveosobe.

Aranžman obuhvata

smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

troškovi prevoza (obezbedjujemo uz nadoknadu)
BTO se placa na recepciji, u iznosu 1,5 € po osobi dnevno, deca do 12.godina oslobodjena su
plaćanja boravišne takse, placaju osiguranje 0,50 eura dnevno.



individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
2) 40% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2026.
3) 40% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka
4) Platnim karticama (Dina, Master, Maestro, Yuba i Visa)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA PLT Licenca OTP 222/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


